

我是 moy 的成員 Fred,是敲擊組的成員。我入團已經有兩年多了。這兩年來,我一共參加了四個交流團,接觸了很多新事物,獲益良多。在四個交流團當中,我感到這一次是最難忘的。

四月十四及十五是我們綵排日,第一首演奏的歌曲是《我和你》所有觀眾和學生都隨着歌曲高唱,場面很是震撼。下午一時三十分我們到達練習的場地,接着南沙的兩所小學陸續抵達。然後我們就積極地綵排,先調校音色,接着我們就演奏起來。南沙的小學生也隨着音樂唱起歌來。那天我們練習至下午五時半才回酒店休息。在綵排期間,各人均盡力而為,氣氛亦十分融合。我個人認為綵排是十分成功的。

四月十六日便是香港青年訓練基金及政協廣州市南沙區秀員舉辦的"飲水思源——粵、港、澳青少年共慶香港回歸 20 周年音樂會"。表演開始後,觀眾席的兩旁都站着南沙小學的學生。我們也邀請到南沙區政協主席蚀华英,副主席余苦兰、冷瑞华以及東涌鎮、區教育局,令到音樂會更加成功。第一首的歌曲是《我和你》所有觀眾和學生都隨着歌曲唱,場面很震撼亦很感動,這一部份曲序是最喜歡的。然後,南沙小學以及第二十五小學也有演奏他們的民族樂曲,接着的似是故人來及漁鄉組曲兩首序曲,把音樂會推向了高潮,我切身感受到和他們一同合作得來的成果。

在此我要多謝蕭生,蕭太,Simon sir 及徐老師一直教導我,使我學到很多音樂知識和人生道理。更衷心感謝蕭生和蕭太無條件地帶我們到南沙演出,使我獲益良多。

黎翰然